

ПРО...

...СУДЬБУ ДОМА ПЕЛЯ

КГИОП отказался включить дом А. Х. Пеля, расположенный на углу Литейного проспекта и улицы Короленко, в реестр объектов культурного наследия. Согласно распоряжению ведомства, соответственно, дом лишается и статуса выявленного объекта культурного наследия.

Доходный дом архитектора Александра Пеля, помощника Огюста Монферрана, был построен в 1840 году в стиле эклектика. Всего Пель спроектировал в Петербурге несколько десятков домов, в том числе — здание Петришуле на Невском проспекте и особняк Половцова на Большой Морской улице.

...«ПОЧТОВЫЙ» РАЗБОЙ

Водитель служебного автомобиля «Почты России», бесследно пропавший во вторник в Ленобласти, был найден связанным в придорожной канаве.

Он сообщил полицейским, что на повороте к поселку Ульяновка его машину подрезал легковой автомобиль, из которого выбежали неизвестные и, угрожая пистолетом, связали его, после чего похитили из почтовой машины мешки с деньгами.

Напомним, что утром 5 ноября в районе поселка Ульяновка Тосненского района Ленобласти был обнаружен автомобиль, в котором перевозились деньги для выплаты пенсий в размере 3 млн. 280 тыс. рублей, без водителя и денег.

...АНТИГОЛОЛЕДНЫЙ ШТАБ

Штаб по координации работ по борьбе с наледью и гололедицей создан в Кронштадте по распоряжению главы района Терентия Мещерякова.

Как сообщили в пресс-службе райадминистрации, ответственные чиновники, за которыми закрепляются определенные территории, будут проводить ежедневный мониторинг качества уборки и в случае выявления нарушений представлять информацию в штаб. К нарушителям обещают применять «незамедлительные меры».

...БОБРОВ- ВРЕДИТЕЛЕЙ

В повреждении автодороги в Бокситогорском районе Ленобласти обвинили... бобров.

Как сообщили в Региональном управлении МЧС, дорога местного значения Заголодно — Радогощ на протяжении 15 км оказалась размыта «по причине того, что животные (бобры) заблокировали сливные трубы».

Добраться в Радогощ теперь можно только по трем объездным дорогам. На месте размыва работает спецтехника.

...АЛКОГОЛЬНЫЙ ТУРИЗМ

71,5 млн. литров алкогольных напитков ежегодно вывозят финские туристы из Эстонии.

Как сообщают финские СМИ, причина такого массового «импорта» в том, что в этой стране спиртное стоит намного дешевле, чем в Суоми. Подсчитано, что каждый финский турист вывозит из этой страны не менее 8,8 литра чистого спирта в год.

«Дело священника» проверят на прочность следствие и РПЦ

СКАНДАЛ ВОКРУГ ГЛЕБА ГРОЗОВСКОГО СТАЛ НОВОСТЬЮ «НОМЕР ОДИН» В РОССИИ

«Если бы он действительно имел такую порочную наклонность, как сейчас сообщают, мы бы об этом знали, мы ведь тщательно отслеживаем всю информацию, в том числе в соцсетях. Есть подозрение, что это недоразумение или плод чьей-то злой воли. Мы призываем всех молиться, в том числе и следователей, ведущих это дело», — заявил в интервью ИА РосБалт представитель информационно-отдела Санкт-Петербургской епархии иерей Алексей Волчков, комментируя обвинения в адрес священника Глеба Грозовского.

НАПОМНИМ, вчера пресс-служба Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу распространила информацию об объявлении в международный розыск и заочном аресте бывшего настоятеля храма Иоанна Воина в деревне Верево Ленинградской области Глеба Грозовского. Он обвиняется в насильственных действиях сексуального характера в отношении 9-летней и 12-летней девочек, совершенных в июне этого года в отеле, расположенном на территории детского лагеря православного клуба путешественников «Филадельфия» на греческом острове Кос.

«В настоящее время проводятся оперативные мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации о совершении обвиняемым ряда аналогичных преступлений на территории Петербурга и Ленобласти», — отметили в Следственном управлении.

По сообщению ряда СМИ, Глеб Грозовский в настоящее время находится в командировке в израильском городе Ашдоде, где работает в молодежном реабилитационном центре.

Широкий резонанс этого дела обусловлен личностью священника. 34-летний уроженец Ленинграда Глеб Грозовский — сын телережиссера «Ленфильма» Виктора Грозовского (позднее ставшего священником) — начинал как футболист. Он тренировался в детско-юношеской футбольной школе «Зенит» и в 16 лет на международном турнире в Германии был признан лучшим бомбардиром. Окончил факультет физической культуры Университета физической культуры, спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта, защитив диплом тренера по футболу на кафедре педагогики. Но спортивной карьере предпочел путь духовных исканий, поступив в Санкт-Петербургскую духовную семинарию.

В 2000 — 2004 годах был штатным иподиаконом митрополита Санкт-Петербург-



Обвинения против Грозовского слишком серьезны, чтобы обсуждать их на уровне слухов.

ского Владимира. В 2004 году рукоположен в сан диакона митрополитом Санкт-Петербургским Владимиром (Котляровым). Служил в Князь-Владимирском соборе в Санкт-Петербурге. В 2005 году был рукоположен в сан священника и назначен штатным священником Софийского собора Царского Села в Пушкинском районе Петербурга. Преподавал учебный предмет «Православие» в Царскосельской гимназии.

Служил настоятелем храма Рождества Богородицы при бывшей Николаевской гимназии Царского Села. Работал в Центре социальной адаптации святителя Василия Великого для несовершеннолетних правонарушителей.

Преподавал православие в гимназии имени Александра Невского, там же издавал журнал для молодежи «Гимназист». Работал в скаутских молодежных организациях «ОРЮР» и «Витязи» (Санкт-Петер-

бург). Координировал социально-молодежные проекты и духовно-просветительские программы Царскосельского благочиния. Занимался профилактикой ВИЧ и СПИДа среди детей из детских домов и социальных учреждений. Является духовным наставником воспитанников «Детской деревни — SOS Пушкин», а также советником генерального директора ФК «Зенит» по духовно-нравственным вопросам.

Постоянный ведущий духовно-просветительских программ на религиозных и светских радиостанциях.

Был настоятелем храма Святого Мученика Иоанна Воина в Гатчинском районе Ленинградской области (деревня Верево). 6 ноября этого года по собственной просьбе был выведен за штат Гатчинской и Лужской епархии РПЦ на время расследования уголовного дела. При этом, по словам упомянутого выше Алексея Волčkова, «никто сана отца Глеба не лишал, от церкви не отлучал». Глеб Грозовский сохраняет звание священника, «но за штатом РПЦ». При этом Алексей Волчков особо подчеркнул, что «никто из якобы пострадавших от действий Глеба Грозовского ни официально, ни тайно в епархию с жалобами на священника не обращался».

Когда материал готовился к печати, стало известно о заявлении Грозовского, сделанном на его личной странице «ВКонтакте». В нем он категорически отрицает свою вину и заявляет, что все обвинения в отношении его сфабрикованы.

«Обвинения сфабрикованы и являются следствием моей социальной активности и твердой гражданской позиции, которую

я готов отстаивать. А также впредь защищать честь своего сана как священника и достоинство как гражданина!» — говорится в заявлении, опубликованном на странице Глеба Грозовского. Он также подтвердил, что был направлен в центр помощи нарко- и алкозависимым в Израиле, где и находится до сих пор.

Также священник сообщил о намерении обжаловать «неправомочные действия» оперуполномоченной и следователя, а также о подаче апелляции на «незаконные действия суда», объявившего его в международный розыск.

Учитывая широкий общественный резонанс, который вызвало это скандальное дело, надеемся, что компетентные органы будут заниматься им с предельной объективностью.

По материалам информагентств
подготовил Игорь ГРОМОВ
Фото Интерпресс

Военнослужащие Западного округа этой зимой попрощаются с валенками. Как сообщает пресс-служба ЗВО, офицерам, сержантам и рядовым выданы зимние утепленные ботинки нового образца. В первую очередь ими обеспечат проходящих службу по призыву.